POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii

Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 1. Wykonaj modele brytowe w programie SpaceClaim (Ansys).
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii
Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 2. Wykonaj model brytowy w programie SpaceClaim (Ansys).
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Uwaga: Krawedzie otworu 25 fazowac: 2 mm x 2mm
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POLITECHNIKA WROCLAWSKA, WYDZIAL MECHANICZNO-ENERGETYCZNY
Katedra Inzynierii Konwersji Energii
Laboratorium — OBLICZENIA NUMERYCZNE

Zadanie 3. Wykonaj modele brytowe w programie SpaceClaim (Ansys).
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